

Ljubljana, 13. junij 2013

Sklepi 9. redne seje Programskega odbora za problematiko programskih vsebin za invalide

Programski odbor za problematiko programskih vsebin za invalide, je na 9. redni seji, dne 13. junija 2013, sprejel naslednje sklepe:

AD 1 POTRDITEV ZAPISNIKA 8. REDNE SEJE IN PREGLED REALIZACIJE SKLEPOV

Zapisnik 8. redne seje je bil sprejet.

AD 2 POROČILO O REALIZACIJI PROGRAMSKO PRODUKCIJSKEGA NAČRTA ZA OBDOBJE OD JANUARJA DO MAJA 2013 (s poudarkom na invalidskih vsebinah)

- 2 - 1 Programski odbor se je seznanil s Poročilom o realizaciji programsko produkcijskega načrta za obdobje od januarja do maja 2013 s poudarkom na invalidskih vsebinah in ga sprejel.

Programski odbor je izrazil pohvalo vodstvu in javnemu zavoda nasploh, da je kljub zmanjšanim finančnim sredstvom ohranil zastopanost invalidskih vsebin v programih javne RTV praktično v enakem obsegu in enaki kvaliteti kot lansko leto.

Žal je v prvih mesecih leta 2013 povsem zastala avdiodeskripcija, sinhronizacija in v precejšnji meri tudi znakovno tolmačenje oddaj, ki so namenjene senzorno oviranim invalidom.

- 2 - 2 Programski odbor za problematiko programskih vsebin za invalide predlaga programskemu svetu, naj apelira na Nadzorni svet RTV Slovenija, da dovoli nadaljnje koriščenje razvojnih sredstev za razvojni projekt P 22 – Invalidom prijazni programi, invalidom prijazno podjetje in s tem omili izpad tovrstne produkcije v letu 2013.

- 2 – 3 Programski odbor tudi predlaga, da se v prihodnje v poročilu navedejo linki do predvajanih invalidskih vsebin v radijskih in TV programih.

AD 3 IZHODIŠČA ZA PROGRAMSKO PRODUKCIJSKI NAČRT ZA LETO 2014

- 3 - 1 Programski odbor za problematiko programskih vsebin za invalide je obravnaval izhodišča za programsko produkcijski načrt za leto 2014 in podal nekaj sugestij.

Programski odbor pričakuje, da bo tudi osnutek PPN-ja za leto 2014 vseboval posebno poglavje o invalidskih vsebinah v programih RTV Slovenija v letu 2014 in da se v tem smislu doseženi standard ne bo znižal.

- 3 – 2 Programski odbor za problematiko programskih vsebin za invalide poziva reprezentativne invalidske organizacije, naj predložijo seznam pomembnih dogodkov in projektov v prihodnjem letu, ki jih bodo imeli na svojem področju ter predlagajo teme, ki so zanimive za širšo javnost in primerne za obravnavo v radijskih in TV programih.

AD 4 RAZNO – Odzivno poročilo vodstva na poročilo varuhinje pravic gledalcev in poslušalcev

- 4 - 1 Programski odbor za problematiko programskih vsebin za invalide je obravnaval odzivno poročilo vodstva na poročilo varuhinje pravic gledalcev in poslušalcev in z zadovoljstvom ugotavlja, da je sodelovanje varuhinje z vodstvom zavoda dobro potekalo, zadovoljstvo pa izraža tudi glede hitrega odzivanja vodstva in urednikov na pisma oz. pripombe gledalcev in poslušalcev, še posebej glede invalidskih vsebin.

Predsednik programskega odbora:
Stane Padežnik, l.r.